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/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
Q,J B, 8¢9 nB L] X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwul ub Uwul &
wu wll.:hg éph U wutiwlgh /punndws wutwygh whnwgwpuw
qp::l:l 3[“” wuyjwunidp dwutwlygh — ucthh Y
napp hwdwn gt wnuug » hwq. npuw
‘KX”/
1 Civ.scr me. X 26094.67
Qwthwpwdht 29:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund'  BECABUC UEARC! 4% 100 :
<pwybiph <pwybipp
Uwutiwygh wwhwugubkphu wwhwugubtpht
¢/ :Ju ,:J ?y hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
wliguitindp hwjwnbip hwjwinbip hwdiwnnun uwpwqgpnypntu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
] ¢ t B B ? X
Cunpjwéd
dwutwlyhg
Uwuhlull:hghllph Uwutiwlgh /punndws Uwutiwygh ulumugwphlué
qpul:ll:l l?nw wiuitinudp Jwutwbgh /g u<c2hh o/
napp hwdwn ot wnwug » hwq. npuw
uxn/
1 Gf-.,®%. 8.5 X 4750
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Qwithwpwdhu 30:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' ( ) 500 /10 ; 10 ,
<pwybph <puwybph
Uwutwlgh wwhwugubkphu wwhwugubtpht
¢/ wtu[whm?i hwiwywwwulwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywnwuluwunyejwu
o hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubin
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnd ugk| “X”/
1 Cd B, B C? os X
Cunpjws
dwutwlhg
UwutwYyhgub Uwutiw wnwowpljwé
qur[llilggwbnh Uwutiwlgh /punpywd llg[:}hh guiny
wbnbtpp wijuitinudp Uwutulgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugb)
uxn/
1 Cje.s8¢? ¢ X 51100
Quithwpwdhu 31:
Sudwu wnwpyw E hwunhuwunw' 10 % 5
<pwybph <pwybph
Uwutwlgh wwhwugubkphu wwhwugubtpht
¢/ wht{whm?i hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
] (}J B, B C? o, X
2 ¢ dzs v B ne ) X
Cunpjws
Jwutiwlhg
UwutwYyhgub Uwutiw wnwowplwé
qur[ll:ggwbnh U wutwlgh /nunpwd ugt:}hh guinl
wmbnbkpp wijuwnuip Jwutugh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp gk
uxn/
1 Cgos.v%? e, X 14791.67
2 cdggy s oE. @ 16666.67
Quithwpwdhu 33:
Yudwu wnwplw § hwunhuwund' 25
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<pwytph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubkphu wwhwugubtpht
¢/ whwitind hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
e hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
] (;t .8 - B ? 0B X
2 Gdgs vy v . " e X
3 QJ [ B ¢ ? ne | X
Cunpjwé
dwutwlhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowplwéd
quqggl;gwéph Uwutwlgh /puinnpywd ugt:}hb guiny
wbnbtpp wiuitinudp Jwubugh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp gk
uxn/
1 ¢ct-. #.-"8.7¢ X 6416.67
2 cdg#y s nE. @ 6500
3 cge.67? ¢ 6516.667
Quithwpwdhu 36:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' 20 ;
<pwybiph <pwybipp
Uwutiwlgh wwhwugubkphu wwhwugubphu
¢/ whwitind hwiwwywwwupuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 ct - 8 1 208 X
2 c dzs v © o =) X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
U wutiwyhgut Uwutiw wnwowplwé
quqgggm"h Uwutiwlgh /pannywsd “9'(‘“1“ guiny
nbnbpp wijuitinudp dwutwlgh /1 g UCE, huwg. npwd/
hwdwp Uk
uxn/
1 Cf-.,%. " 8.2¢8 X 5400
2 gdgs vy ¥ o . " e 6666.667
Qwihwpwdhu 37:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' 200 /
<pwytph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubkphu wwhwugubtpht
¢/ whwitind hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
] c ozs v © nE . T @ x
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Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwult:lwll:hg:‘llph Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh It:xbnwgwpuwé
qpml:lql?:n wijuiinudp Uwubwbgh /wnwug u<02 hwq. npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
1 cdzgyE o8 @ X 6666.667

Quithwpwdhu 38:

Qudwu wnwplw b hwunhuwund' wgbnpuwihghjwepent, dwqubghnwh hhnpopupn 75dg+15.2dg; nbnwhwwnbp

[puwnWUEW WL
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwupuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 gt . 8. B, ? B X
2 cdggys . @ X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpunbtgpué qhu
nbnk wuyjwunidp dwutiwlygh Jwnuwibia USZ. h Y
napp hwdwn gt wnuug » hwq. npuw
“X”/
1 ¢ct-.®-"%.7 X 3466.67
2 cdgsys . e 7333.333

Quithwpwdhu 39:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund® gednunwpupd (gEdnunwpuhd twwnphnid) 1000dg; wwwyb updwy W ndhy

wdwnynd 4d,nGnwihnoh b

nidhs Ubpwpydwu nwdnyph

<pwybiph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 QJ [ B ¢ 9 ns X
2 cdggys . @ X
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Yudwu wnwpyw E hwunhuwund' Ynjwppopuphjwq (Ynywppopuhjwgh hhnpnpinphn) 50dg;

Cunpjwé
dJwutiwlhg
Uwult:lwghg:‘llph Uwutiwygh /punnywd Uwuhwhg[;;:xbnwgwnqwé
clpml:l l?p wijuiinudp Uwubwlgh /wnwug UKL, hwq. npud/
1o hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
1 P X 104250
2 cdzggy s . @ 115000

Quithwpwdhu 41:

Quithwpwdhu 42:

2dp,ntnuwithnzh
(hndhjwgyws u/t b b/d ubpwpldwu ndnyeh
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwlygh
hwiwwywwwupuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Q,J B, 8¢9 nB L] X
2 cdggys . @ X
Cunpjwsd
dwutiwlyhg
Uwuhw:hgbl;ph Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh Itluhnulgwpuwb
Y bntnn. whiuitinuip Susdbwloh | g UCE, hug, ppwd/
wmtntpp hwdwip ok 9 » hwq. np
AKX”/
1 CgE.8%7 s, X 28666.67
2 cdgsys . e 29000

Qudwu wnwplw b hwunhuwund' uhynunphuwdhn, Ynjwppopupjwg, ghwulynpwjwdptu 20dg+50dq+0.5dq, 3.0

d
<pwybiph <pwybph
Uwul wwhwugubkphu wwhwugubtpht
¢/ ,:Ju :qugh hwdwwywwwupiwunn | shwiwwywunwufuwuny | Wuhwdwwywwnwuluwunyejwu
wliguitindp hwjwnbip hwjwinbip hwdiwnnun ujwpwqpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 cjv.s¢c? A, X
Cunpjwé
dwutwlyhg
Uwutwyhgubph Uwutiwlgh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpwntgpué qht
inbink whiuitinuip Hutiligh | g UCE, huig. npwd/
napp hwidwp Ugty 9 » hwq. np
“X”/
1 Cg¥.859?7 [ X 48566.75
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Qwithwpwdht 43:

Qudwu wnwplw & hwunhuwunw' phunypnin (phuny

pninih Snidwpwn),nbinwhwwnbip punwupwwwwm 10dg
<pwybph <puwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutiwygh
hwiwywwwulwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubin
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
] QJ B B ¢ ? aB L] X
2 cc" -7 ne o X
3 cdzs v e D8y e X
Cunpjwsd
dJwutwlhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuntgpwé qht
inbnk itiuitinudp Huutalgh i UCE, huig, npuw/
ntupp hwdwip ok 9 » hwq. np
(lX”/
1 Cj¥.859? [k X 6222.5
2 ¢cc" -7 aY . 7500
3 cgdgs ys o, @ 8250
Quithwpwdhu 44:
Yudwu wnwplw § hwunhuwunw' Lhybpwdhn 250dg/4) (nwdnype ubpwpydwu 2 d
<pwybph <pwybph
U wutiwly wwhwugubkphu wwhwugubphu
gh
hwiwwywwwupiwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwunyejwu
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 (}J B, B C? nB L] X
Cunpjwéd
Jwutiwlhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbgpué qhu
inbnk itiuitinudp Huutlgh g UCE, huig, npuw/
nepp hwdwp gk g » hwq. np
“X"/
1 gJB‘BQ? ns o, X 20500

Quithwpwdhu 45:

Qudwu wnwplw £ hwunpuwund® wibw-ppndhgndwibphwuwpepdh tehp bupbn, $unpwpphunw|, wuwuntjup
Jntn,20uqg/dj+18,26Ug/d+1,42dqg/d|; 304 wwwyb 22ny,ndnyp
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<pwybiph <puwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwlygh
hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
] QJ B, B C? ns X
Cunpjwé
dwutwlhg
Uwuhwll:hghl;ph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh ulbnwgwphwb
qpunbigpuw udwtnus Jwul gh
wbnbtpp wijuitinudp wutwbgh /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’
“X”/
1 ¢ J B B ¢ 2 ne X 8625

Quithwpwdhu 46:

Yudwu wnwplw § hwunhuwund' Yndbht twwnphniih phugnwun 100dg/dg; 1d, ndnye ubpwpydwu

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwupuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</€ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 QJ B, B C? ne X
2 gt . B - B ? X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph duubwbhg | gh wnwgwplws
gl Uwutwlgh /pnpywd g 1t ouin
qpml:l l?n wuywundp dwutwlgh Jwnw U.<q< h &/
ntepp hwdwp gk wnwug » hwq. npw
‘KX”/
1 Gjgs.v¥"? o¢ X 5190
2 ¢t - #."8.7¢ 5193.33

Quithwpwdhu 47:

Qudwu wnwpluw & hwunhuwun' Swdnunhnptu 20dg; 5dp;nbnwinoh (hndhjwgywsd ubpwpldwu [ndnyeh

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh hwéw
wwwwufuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwwywwwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 QJ B, B C? ns X
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Cunpjwé
dJwutiwlhg
Uz:lt:::llg;lg:‘llph Uwutiwygh /punnywd Uwuhwhg[;;:xbnwgwnqwé
wnbintpp wijuiinudp Uwubwlgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
1 civ.sc me. X 228000

Quithwpwdhu 48:

Qudwu wnwplw b hwunhuwund' ywuypbwwhu (hywg 100006DU, wdhjwgq 8000 EHU, wypninbwqg 600

53U),150dq; nbinwwwwhbubp wnbinyd

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwwywwwupuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 cdggys . @ X
2 Q,J B, B C? nB L] X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwul ub Uwul &
wu wll.:hg &ph U wutiwlgh /punndws wutwygh whnulgwpuw
qpunbgpuw udwtntd Swu gh
nbnbpp wijuitnuip wutiligh | o g UCE, hwq. ppud/
hwdwp ugk) ’
AKX”/
1 cdggy s oL@ X 8666.6&
2 CgE.8%7 s, 8916.667

Quithwpwdhu 49:

Fudwt wnwplyw £ hwunhuwunw Mnthyhthiwhpnipnnt, wwnphnwh pinphn, Ywighnwh' pinphn(yuwighnuwh

pinphnh - nhhpnpuw),  dwqubghnudh - pinphn, (dwqubghnudh - pinphn. hpuwhhnpwin),uwwnphnuh
hhnpnwppnuwwm 60dqg/d[+5,5dq/Uj+0,42dg/u|+0.375dg/u|+0,005dq/u|+0,23dqg/d;; [(ndnye
Yuwphwubpwpydwu 250 4;
<pwybiph <pwybiphp
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
] Qt . T B ? B X
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Cunpjwé
dJwutiwlhg
Uwult:lwghg:‘llph Uwutiwygh /punnywd Uwuhwhg[;;:xbnwgwnqwé
qpml:lql?:n wijuiinudp Uwubwlgh /wnwug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
1 ct-. ¢ "8, 78 X 23000

Quithwpwdht 50:

Fudwt wnwplyw £ hwunhuwund Mnhyhthiwhpnipnnt, wwnphnuh pinphn, Ywighnwh pinphn(Yuwighnuwh

pinppnh - nhhpnpww),  dwqubghnudh - pinphn, (dwqubghnudh - pinphn. hpuwhhnpwin),uwwnphnuh
hhnpnywppnuwn 60dg/d|+5,5dq/d[+0,42dq/Jj+0.375dq/Jj+0,005dq/d|+0,23dg/dy; [(nwnye
Ywpehjwubpwpydwu 500 )
<pwybph <puwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwupuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</€ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Ct -, % . ®. X
Cunpjwéd
dJwutwlhg
Uwutiwlhgubiph Uwutiwygh /punndws Uwutiwygh wnwowplws
qpunbtgpué qhu
wnbink witiduitnidp dwubuligh |/ g UGS, huig. npuis/
ntupp hwdwp ok g » hwq. np
uxn/
Q[ . B 1 ? 08B
! X 24500

Quithwpwdhu 52:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund® hbwwpht (hGwywphu bwwnpphnd) 5000UU7d; 5 d), indnye u/t L b/d

ubpwpydwu
<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uuiutiuilygh hwdw u hw
wwwwufuwuny | shwdwwywwwupwunn | Luhwiwywnwufuwtnieyut
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 (}J [ B ¢ 9 a X
2 |¢c" -7 n X
3 ¢ dzs v & ns o, X
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Qudwu  wnwplw £ hwunhuwund'  wyndhup  hhnpopuhn,

Cunpjwé
dJwutiwlhg
UwutwYyhgub Uwutiw wnwowpljwé
w Llhgwél‘h Uwutwlgh /punpywd ligh hi guiny
il witiduitinudp Sundwloh | ) UCE, huiq, pud/
ntepp hwdwp gk g » hwq. np
“X”/
1 cge.67? ¢ X 46666.67
2 ¢cc" -7 R 47833.33
3 cdzgs ys s, @ 48416.67
Quithwpwdhu 53:
Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' hhnpnpinpnphwahn 25dq; nbnwhwwbn
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwlygh hwéw
wuwwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwiunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 G4t B ¢ 2 ns X
Cunpjwsd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgub Uwutiw wnwowpljwé
. L'hgwb"h U wutiwlgh /punnywd igh bl guinl
bt witiduitinudp Susdwioh | ) UCE, huiq, pud/
nepp huwidwp Ugt 9 » hwq. np
(lX”/
1 Civ.sc me. X 19733.33

Quithwpwdhu 54:

nbnwhwuwnbip dwdkint

dwqubtighnwih  hpnpopuhn  400dq+400dg;

<pwybiph <pwytiph
Uwutiwygh wwhwugubkphu wwhwugubtpht
hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
] c dzs v & nE . " @ X
2 QJ B, 8¢9 nB L] X
Cunpjwé
dwutwlyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowplwéd
quqt'ggwb"h U wutiwlgh /punnywsd ”9'(‘“‘“ guinl
bk witiduitinudp Hwubuligh |/, g UCE, huig. npuw/
nepp hwidwp Ugty g » hwq. np
“X”/
1 cdggys . @ X 13333.33
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‘g‘j“‘*fC?

13336.67

Qwithwpwdht 55:

Sudwu wnwplw b hwunhuwund' dwgqubghndh uny$wwn 25% 5.00] nwdnye ubpwpldwu
<pwybiph <puwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutiwygh
hwiwywwwulwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubin
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
Cdzgrys "k @ X
2 QJ B, B C? o, X
3 (;t ., 8. B, ? B X
Cunpjwsd
dJwutwlhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuntgpwé qht
wnbink witiduitnidp dwubuligh |/ g UGS, huig. npuis/
ntupp hwdwip ok 9 » hwq. np
(lX”/

1 cdgsys os .78 X 12916.67

2 Cj¥.859? [k 12975

3 ct-.®-"%.7 12983.33
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